
 1 

Фамилия___________________________     Зоология позвоночных 

Имя_______________________________  

Класс         Рабочее место_______ 

Школа_____________________________ 
 

 

Задания практического тура III (областного) этапа  

XXIII Всероссийской биологической олимпиады школьников. 2007 год.  

 
Задание 1. Выясните систематическое положение двух особей позвоночных 

животных, вписав для каждой из них русские названия всех таксонов. 
 

Ранг таксона 
Тип, 

подтип 
Класс Отряд Семейство Вид 

Особь №1 

     

Особь №2 

     

 

Задание 2. Используя приведенные ниже кодовые обозначения, сделайте 

подписи на рисунке (см. стр. № 2). 

Коды частей скелета: 

01 – грудина,  

02 – киль,  

03 – крючковидный отросток ребра,  

04 – лопатка, 

05 – коракоид, 

06 – вилочка, 

07 – плечевая кость, 

08 – локтевая кость, 

09 – лучевая кость, 

10 – пряжка, 

11 – подвздошная кость, 

12 – лобковая кость, 

13 – седалищная кость, 

14 – бедренная кость, 

15 – большая берцовая кость, 

16 – малая берцовая кость, 

17 – цевка. 

 

Что входит в состав сложного крестца?        
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Фамилия___________________________ 
Имя_______________________________ 
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Фамилия        Зоология позвоночных 

Имя       

Класс         Рабочее место_______ 

Школа       
 

 

Задания практического тура III (областного) этапа  

XXIII Всероссийской биологической олимпиады школьников. 2007 год.  

 
Задание 1. Выясните систематическое положение двух особей позвоночных 

животных, вписав для каждой из них русские названия всех таксонов. 
 

Ранг таксона 
Тип, 

подтип 
Класс Отряд Семейство Вид 

Особь №1 

     

Особь №2 

     

 

Задание 2. Используя приведенные ниже кодовые обозначения, сделайте 

подписи на рисунке (см. стр. 2). 

Коды частей скелета: 

01 – шейный позвонок;  

02 – крестцовый позвонок;  

03 – уростиль;  

04 – пояс передних конечностей;  

05– подвздошная кость;  

06 – плечевая кость;  

07 – лучевая кость;  

08 – локтевая кость; 

09– запястье;  

10 – пясть;  

11 – фаланги пальцев;  

12 – бедро;  

13 – голень;  

14 – предплюсна;  

15 – плюсна; 

16 – туловищные позвонки.  

Что представляет собой уростиль? Чем он образован? ______________________  

____________________________________________________________________  

____________________________________________________________________  

____________________________________________________________________  

____________________________________________________________________  

____________________________________________________________________  
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Фамилия     

Имя      

 

 

 


